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мого визиску. Лідера Американської Федерації Праці дбають влбну статистику, то побачн-іпід увагу цю провінцію та в муніципальними 
лише про робітничу аристократію, про високоплатних робіт- мо, що в останніх роках поча- майбутньому старатиси поти- службовцями 
ників-фахівщв. Тому в Америці тільки робітнича верхівка ор- ла шал енно розвиватися ріж- рити наші відділи в провінції організацій.

UKRAINIAN LABOR NEWS урядовцями.
підприемськмх 

Сталися значні
г авізована. Одинокою масовою робітничою організацією в норо дна індустрія в цій провій- Квебек так, як це ми маємо що-до цього зміни. Це можна 

‘ Злучених Державах, що охоплювала всі шари робітництва ції. Робітник тут дуже низько поширено в других провінціях, спостерігати по багатьох кра- 
своеї індустрії — була організація майнерська Але Лук і цю плачений і тому буржуазія хи- Було-6 бажаним, щоби това- шах і в першу, голову в Німеч-
тепер розбиває за те, що вона стала до боротьбу за кусом нулась будувати індустрію тут. риші, які будуть делегатами чині. Тенденції до зрощуван-

.6° е такий робітник, є та на звідти, мали з собою виготов- кя реформістських робітииЧНх 
Все-ж таки підрахувавши загальну організованість ро|5іт.- робоча скла на ринку. Провій лені звіти про робітничий рух організацій з підприємеькими 

ництва як в Европі, так і в Америці, то кодн-6 воно було с> ігія Квебек є під впливом ка- в тій провінції, та про те, як організаціями ta державними
гвзеп глм робочого люду — вмолить тре рам на тиждень ' лідарне між собою, коли-б величезна частина його — в Ан- -галицьких попів і тому там ро там українські робітники, жи- органами імперіалістичної бур-

у вівтор*. четвер і суботу. ! глії, Німеччині. Франції, Злучених Державах — не, була nu бітництво таке відстале й пра- ють. в яких умовинах працю- жуазії, практично означають
„ Робгшячо-Фареерсьае Кааавшпс Товарество. аамкорооровме проводом соціял-зрадників і капіталістичних запроданців, ц.і цює за таку нужденну платню, ють. Коли ми будемо прибли-. часткове перетворення проф-
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бітішчш Домі, иа ром вуашь Іірічарді МекГрегор. у Вшиіпет>, Чая: пролетарська армія, при дружнім виступі потрясла-б цілим кі-| Н цій провінції, як зазначе- жно обзнайомлені з тамтей- спілкової та партійної бюрз-

піталістичннм світом. но на початку, є багато укра- шим положенням, тоді на на- крапі на кадри службовців
------------------------------------------- —— --------- інських емігрантів, яких як ших нарадах ми зможемо ‘ви- державних і підприемських ор-

вил 13-ій з її а роги а- робити плян, яким способом ганізацій. Це Я є своєрідні 
ва на беріг, вже “добрі люди" можна буде зорганізувати та методи корупції з боку' бур- 
обдаровують ріжними біблій- заінтересувати українських ро- жуазії. 
ними казками та місіонарськи- бітників в Квебек нашою орга
ни кннжочками і цим спосо- нізаційною працею, 
бом ловлять “грішні" душі в 
свої
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МРІЯ СТАЛА ДІЙСНІСТЮ.
ПРО ФАШІЗМ І СОЦІЯЛ-ДЕ

МОКРАТІЮ.я отримав “Укр. Роб. в 
Вісти" з семого серпня, то ne-1 
реглинувши новинки, йду до існують запомогові організації, 
редакторської статті. Тільки вже є такі, шо мають поверх 
перейшов з першої сторінки міліона доларів, але на щось 
на другу — побачив фотогра- подібного не спромоглися, бо 
фію з величезного будинку, коло цих грошей сидять люди, 
Признаюсь, я думав, шо це ; які не дуже дбають про допог

мопг робітникові на старість, 
але більше дбають про себе. 
В Канаді є також українські 
запомогові організації, але во
ни не багато корнети прино
сять робітникові, бо тих орга
нізацій не контролює той ро
бітник. що зложуе центи.

найтящий дія нього час.Коли Товариші й товаришки, ми
^тенета. З цего корнета- мусимо на цім зїзді поставити Я гадаю, що й у фашістських 

ють і попи і буржуазія. Бо одно важне питання, а це по- державах частково відбуваєть- 
для них

В Америці вже від давна

ТРЕЙД-ЮНІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ і 
В КАНАДІ.

нема нічого кращого, ширення нашої організації се- ся той самий процес, 
як водити темних за собою

Візьмі
мо таку державу, як Польща,. ред українських працюючих 

І це їм вдається робити тільки мас. Ми мусимо виправити всі 
тому, що нема кому тим емі- наші помилки в ^іх відділах, 
грантам вказати кращий шлях що вже зорганізовані; 
життя.

ВІЙСЬКОВОЮ
Пілсудського “Стшелєц". Орга
нізація ця —- “добровільна". 
Офіціально, звісно, організа
цію створено з добровольців, 
а проте, це організація напів- 
державна. Чи є там робітнн- 
ки-пепеесівці? Є. І до того-ж, 
у значній кількості вони утво
рюють певну верству в струк
турі держави

Отже, у цілому основні прн-

3 організацією

ми му
симо організувати тих, що ще 

Наша організація ТУРФДІм, не є в організації; ми мусимо 
є освітньою організацією се- їх запізнати з нашою працею, 
ред української працюючої е- та переконати їх, що наша пра- 
міграції в Канаді, тому ми му- ця, це їх праця і, що вони му
симо звернути пильну увагу й сять бути з нами в організації 
на цих українських робітників, ТУРФДім. бо це є така робіт- 
шо порозкидані в цій забутій ннча організація, яка дбає, 
провінції. Ми мусимо вироби- щоб освїдомити широкі у кра
ги плян, щоб поорганізувати їнські працюючі маси. Орґані- 
відділи

Каиадійський департамент праці видав недавно сімнаця- 
іий річний звіт про стан робітничих організацій в 1927 році. 
В иему подає досить подрібну статистику всіх трейд-юнійних 
і політичних робітничих організацій в Канаді і в цілому світі. 
Найбільше уваги присвячено трей-юнійним організаціям, в я- 
ких найбільше зорганізовано робітництва.

У звіті говориться, що в 1927 році в Канаді було 290.282 
членів у всіх трейд-юніях. згуртованих в 2,604 відділах. Ці 
юнії є досить таки розпорошені. В Канадійськоцу Трейде енд. 
Лсйбор Конгресі обєднано 140,195 членів, при чому з них 
130,215 належать до інтернаціональних (американських) юній, 
а 9,980 мають свої головні кватири в Канаді.

Всеканадійський Конгрес Праці числить 46,279 членів і до 
него належать самі канадійські юнії, тобто такі, що мають 
свої головні кватири в Канаді. Індустріальні Робітники Сві
та (I.W.W.) числять в Канаді 4,400 членів, незалежні юнії чи
слять 12,447 членів, а католицькі французькій числять 25,000 
членів. Треба ще додати, шо не всі відділи інтернаціональних 
крефтових юцій належать до Канадійського Трейдс енд Лей- 
бор Конгресу. 50,540 членів цих юній належать лише до інтер
національних (американських) юній. Знову підсумовуючи чи
сленність членства кожної каиадійської юнії, звіт ані словом 
не згадує про Майн Воркерс Юніон оф Кенада, зате каже, що 
Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка числить в Канаді 15,400 
членів. Це ніяк бути не може. Юнайтед Майн Воркерс оф 
Амеріка має за собою лише майнерів в Новій Скошії, 26-н і 
дистрікт. Там начисляється коло 12,000 майнерів. Деж решту 
3,400 членів має ця юнія в Канаді? Колись вона мала 18-иіі 
дистрікт на заході, але тепер цей дистрікт розторошено й на 
його руїнах зорганізувалася нова канадійська юнія, яка на
лежить до Всеканадійського Конгресу Праці. У звіті також 
подано, що О.В.Ю. числить 19,245 членів. Це більш, ніж су
мнівно. Зрештою про силу цеї юнії можна знати з циркуля
ції її органу "О.В.Ю. Бюлетин”, який, як відомо, тримається 
завдяки “вгадуванням" й друкується тепер заледво в 10,000 
примірниках. Звичайно-ж справа мається так, що газета кож
ної організації розходиться в більше примірниках, ніж вона 
має членів. А в О.В.Ю. це якраз навпаки, чи як?

фотографія якогось урядового 
будинку з Радянської України. 
Та коли почав читати, то по
бачив. шо це будинок нашої 
організації. 1 хоч написано 
чорним йа білому ^фотографія 
поміщена, то я кілька разів чи
тав і сам собі не вірив. Не- 
вже-ік це дійсність? Невже-ж 
українське зорганізоване ро
бітництво спромоглося купити 
Дакий прекрасний будинок?

Дивлюсь на третю сторінку, 
а там фотографія з другого 
прекрасного будинку і під ним 
підпис, що й цей будинок ку
пила наша організація. Знову 
протираю очі і сам собі не до- 

Читаю статтю, в якій

Робітниче Запомогове Това
риство складається з робітни
ків і є контрольоване ними са
мими. Доказом цього є хоч би 
й те, "що купило такі будинки 
на приют. Хто-ж врадив їх ку
пити, як не ті робітники, що 
збудували цю організацію. Від 
самого початку цеї організації, 
делегати на конвенції порушу
вали цю справу, - та ухвалюва
ли, що треба мати ііриют для 
старших, немічних наших то

чний міцности сошнл-демокра- 
тичної партії — це окреслені 
мною чинники економічного й 
політичного характеру. Про
цес стабілізації з одного боку 
створює економічну підпору 
для соціяд-демократії, з дру
гого боку — суперечності ста
білізації утворюють грунт для 
розвитку комуністичних пар
тій, через те часто-густо мож
на спостерігати рівнобіжний 
зріст впливу і в комуністів і в 
соц.-демократії. Соц.-демокра
тія зростає иноді коштом ши
роких верств дрібної буржуа
зії. На виборах соц.-демокра- 
тія зростає її коштом буржуаз
них партій, перетягуючи на 
свій бік дрібнобуржуазні голо
си. Але треба мати на оці, що 
в багатьох країнах, в тбм\ 
елі в Німеччині й Франції, ми 
досі завоювали ще незначні 
кадри, навіть на великих під
приємствах, серед робітників 
великих трестів, де соціал-де
мократія ще сильна.

нашої організації за ці я і освіта — це є наші най- 
ТУРФДім і серед тих робітни- важніші завдання і ці питання 
кїв, які знаходяться там, а їх треба розвязати на зїзді. А

про робітників в провінції Кве- 
Ми повинні про це погово- бек таки треба буде нам добре 

рити на провінціональнім зїзді, поговорити, та звернути всі
свої сили, щоби на другий рік

там є велике число.

в Торонто, де будуть пред* 
ставники від наших організа
цій з Онтеріо і Квебек. Також 
ми віримо, що будуть делега
ти на конференції від відділів 
Р.З.Т. з провінції Квебек і тут 
ми по'винні і на конференції 
Р.З.Т. і на зїзді ТУРФДім взяти

ми мали й там не два відділи, 
а кільканайцять. Тому,, това
риші вже завчасу виготовляйте 
п|А>тхіиції до зїзду.

віряю
огіисується.про купно цих бу
динків та на яку ціль вони ку- 

I аж тоді бачу, що це 
не сон, а дійсність, що ці бу-
плені. варишів та для оставших сиріт. 

Цими дітьми треба комусь за
опікуватися. Через пять літ 
ми говорили, але на шестий 
рік слова перейшли в діла. 
1 нині ми, зорганізовані робіт
ники її робітниці, гордимося 
знову новими здобутками. Гор
димося перед робітниками дру
гих народностей, не будинка
ми, але нашою солідарністю, 
нашою організаційною працею.

Що нам тепер остається ро
бити? По перше всім членам 
Р.З.Т. треба ставати членами 
організації ТУРФДім, яка ство- 

Робітниче Запомогове

T. Koô.ieh, 
секр. Провкому.динки куплені на приіот Р.З.Т.

Радість мене опанувала і я 
хотів би був в той момент зле
тіти та опинитися коло тих 
прекрасних будинків. Не таї* 
будинки, як те, на шо ті бу- НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО 

ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.динки куплені, на яку ціль, оце 
мене оповило радістю. Бо її 
як не радіти, та-ж така моло
денька організація Р.З.Т. купи
ла ці прекрасні .будинки дія 
своїх членів, які в майбутньо
му по виснаженню свого здо- 
ровля, що вони його пишуть 
в задимлених фабриках та май- рила 
нау, будуть мати приміщення Товариство. На кожному кро- 
дожити свого віку безжурно в ці треба памятати, що як 
своїй хаті. Та ще й те має не- би не було організації ТУРФ- 
абк яку вартість, що наша ор- Дім, то не було-б і Р.З.Т. По 
ганізація не тільки говорить, друге нам треба поширювати 
шо зробить те, або инше, але і підтримувати нашу пресу, яка 
проводить слова в діла. Це ще є тим чинником, що будує ор- 
один доказ, що тільки ро- ганізацію. По третє, всі ті ро
бітнича організація може дба- бітники, що ще не є в наших

організаціях, повинні ставати 
членами Р.З.Т. і збільшувати 
нашу армію. До цих я кличу: 
Товариші, годі ходити манів- 

но сказати, що цей товариш не цями, треба подбати про себе 
дивиться своїми очима на світ і про своїх дітей ще тепер, зав

часу, коли ви іце здорові. 
Зрозумійте, що в капіталістич
ній системі ви тільки тоді жи
вотієте, коли ви здорові і пра
цюєте, а опустять вас сили, 
то її пан капітал і А вас тоді не 
хоче знати. І що тоді стається 
з тисячами таких робітників? 
Вони тоді поневіряються, го

ни можуть згуртувати в орга- лодні й холодні. Тому органі- 
нізації таке число. І я вірю, зація Р.З.Т. дбає про таких 
що таке число наша орґаніза- робітників і кличе вас в свої 
ція буде мати в недалекому ряди тепер, поки ще не пізно, 
майбутньому. Вірю тому, що Ставайте її членами! Гіереко- 
кожний робітник побачить, що куйте своїх знайомих, що їх 
Р. 3. Т. є якраз тою організа- місце тільки в робітничій запо- 
цією, яка дбає про робітника, моговіі\ організації, 
яка помагає робітникові і то

чи-1

(З докладу голови Виконкому Комінтерну т. Н. Бухаріна.)

ПІД ЗНАКОМ ПІДГОТУВАН
НЯ ВІЙНИ.

ЗАГОСТРЕННЯ ВНУТРІШНІХ 
СУПЕРЕЧНОСТЕЙ.

'^.Внутрішні суперечності в ка
піталістичних країнах заго
стрюються. Проте, характер 
цих суперечностей уже нн 
ший. Суперечності ці нині за
гострились через специфічні 
причини, і чимало загострю
ють класову боротьбу. У пер
спективі часткової та тимчасо
вої стабілізації намічається 
війна.

Через все переугрупування 
капіталістичних держав черво
ною ниткою проходить основ
на тенденція — гуртування сил 
проти С.Р.С.Р. Через це й вну
трішні процеси в найважливі
ших капіталістичних країнах 
відбуваються під тим '«ке зна
ком підготування війни. Ці 
процеси гостро суперечать 
всій балаканині соціал-демо
кратії про втілений в життя 
пацифізм, про “удьтра-імиері- 
ялістичну" еру й инше. Всім 
досить відомі факти зростання 
озброєнь, ухвалювання воєн
них законів, як ось закону 
Поля Бонкура у Франції, га
рячкове готування буржуазії 
до збереження так званого 
“спокою й порядку” в середи 
ні країни вразі війни. До о- 
станньої категорії явищ нале
жить і відомий англійський ан-

ЗМІЦНЕННЯ КЛАСОВОЇ БО
РОТЬБИ.НАЙБІЛЬШЕ ВТРАТИЛИ ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНІ ЮНІЇ.

Внутрішні суперечності ста
білізації в кожній капіталі
стичній країні загострюють 
класову боротьбу і, за тих змін 
організаційної структури нині
шньої держави та’ нинішнього 
капіталізму, про які я говорив, 
кожний більш-менш великий 

‘‘еедщмс обертають на політич
ну подію першорядного зна
чіння. Так було з англійським 
страйком і з страйком металі
стів у Німеччині, так буде й 
далі. Переростання економіч
ного страйку в політичний 
обумовлюють такі особливості 
становища: трестування капі
талу, зрошування підприєм 
ських організацій з державою.

Так ростуть внутрішні супе
речності в кожній капіталістич
ній країні. Внутрішні супереч
ності капіталу важожній країні 1 
мають наслідком загострення 
класової боротьби, зріст кому
ністичного впливу. Це можна 
ілюструвати й довести бага
тьома фактами. Я маю на оці 
хвилю страйків у ріжних кра
їнах — у Франції, Чехословач- 
чині, Німеччині, — так зване, 
полівіння пролетаріату, зріст 
співчуття до СРСР, росца.;в 
буржуазних партій, за якими 
йшов пролєтаріит, як от пар
тії центру в Німеччині, като
лицькі організації в Італії то
що. Наслідки виборів у Фран
ції, Німеччині теж виявляють 
загострення клясової боротьби. 
Процес стабілізації повний су
перечностей, тому ростемо й 
ми, якшо не завжди кількістю, 
то майже завжди політичним 
виливом.

Загально взявши робітництво Канади дуже .длабо зорга
нізоване. Лінія його поступу дуже покривлена. В 1911 році в 
Канаді стояло в трейд-юніях 133,132 членів. При кінці 1913 
року трейд-юнії числили вже 175,799 членів. В слідуючих трох 
роках членство хиталося і в 1917 році зросло до 204.630. Най
більшого розвитку сягнули трейд-юНІЇ в І919 році, коли воші 
числили 378,047 членів, що гуртувалися в 2,847 відділах.’ Са
мі інтернаціональні організації числили 260,247 членів, 2,309 
відділів. *-

ти про робітників^, хто ще те
пер буде вірити ріжним гала- 
пасам, що. клевечуть на робіт
ничі організації, то можна гіев-

На становищі у великих ка
піталістичних країнах процес 
стабілізацїПочинаючи від 1919 року членство трейд-юній починає 

катастрофічно падати. В 1922 році, каже звіт, членство трейд- 
юнії впало до 276,621, тобто за три роки трейд-юнії втратили 
поверх 100,000 членів. В 1924 році в трейд-юніях Канади бу
ло 260,643 тисячі членів, тобто членство всіх трейд-юній в 
1924 році рівнялося до числа членства самих інтернаціональ
них трейд-юній в 1919 році.

Починаючи від 1924 року членство трейд-юній знову по
чинає постепенно зростати й при кінці 1927 року сягає 290,282. 
Отже на 87,665 членів менше, як в 1919 році. Найбільшу втра
ту понесли інтернаціональні юнії^ тобто ті, що злучені з Аме
риканською Федерацією Праці. Вони в Канаді від 1919 року 
втратили 130,032 членів, тобто майже цілу половину.

Взявши нинішну цифру членства канадійських трейд- 
юній — 290,282, то в порівнянню до населення Канади (близь
ко 10,000,000 жителів) —, бачимо, що робітництво Канади 
дуже слабо організоване. В Канаді, попри рільництво, все-ж 
таки є велика розвинена індустрія. Головно слабо стоїть ка- 
надійське робітництво організаційно в порівнянню до другої 
брнтійськоі донинії, Австралії, де, як що вірити томуж таки 
звітові, в трейд-юніях стоїть 800,000 робітництва. Коли-б но
віть ту цифру зменшити вдвоє, той тоді австралійське робіт
ництво буде зорганізоване два рази краще, як кайадійське 
(Австралія має приблнжно 7,000,000 населення.)

це процес дво 
бічний. З одного боку відбу-
ваєтья деяке технічно-еконо
мічне зміцнення капіталізму, з 
другого боку і цього не мо
жна забути й на мить — зро
стають суперечності, загострю
ється клясова боротьба, зро
стає безробіття.

Клясичний приклад тут — 
Північно - Американські Злуче
ні Держави, де капіталізм роз
вивається найшвидшим тем
пом і де, поруч зросту предук
ційних сил, чимраз більше за
гострюється безробіття. Це 
безробіття само органічно по
єднане зі зростом нродукцій- 
них сил. Цілком зрозуміло, що 
це рівноважить із загострен
ням клясової боротьби і в Злу
чених Державах. 4 мільйони 
безробітних — не дрібничка. 
Наявність безробіття познача
ється й на инших верствах 
пролетаріату. Це — тягар капі
талізму. Та водночас стабіліза
ція дає змогу поліпшити мате
ріальне становище деяких 
верств пролетаріату. У звязку 
з цим ми повинні проаналізу
вати соціальні взаємини всере
дині пролетаріату. Тут я став
лю в загальній формі пробле
му соціял-демократії.

і не думає своїм розумом 
Нас невелика громада, бо 

тільки 7,000 членів і купили 
таку велику реальність, а що^к 
ми могли-б зробитй, як би нас 
було не 7,000, а 70,000? Циф
ра 70,000 виглядає велика, але 
українських робітників і фер
мерів в Канаді є тільки, що во- типрофспілковий “бил”. “Пар

тія Праці" видала Муссоліні, 
і неймовірний терор, що лютує 

в Угор-в багатьох країнах 
шині, Польщі, Румунії і взага
лі на Балканах, в Італії, широ
ко задумані пляни корумпу
вати (підкупу й розбещення)
деяких верств селянства, так 
званий “промисловий мир", 
“мондізм", американські мето
ди корумпування пролєтарія- 
ту, що їх здійснюють за допо
могою фашізму, а також за 
допомогою соціял-демократи- 
чних партій. ,

З усім цим звязана й деяка 
організаційна зміна державної 
влади. Я вже говорив про 

Товариші й Товаришки! а це Бритіш Коломбія і Кве- державно - капіталістичну тен-
Вже всім Вам відомо, що в бек. Про Бритіш Коломбію ми деицію, про тенденцію до без- 

місяці вересні відбудеться Про- не будемо на цему місци гово- посереднього зростання під- 
вінціональнни Зїзд ТУРФДім в, рити. Нехай про ню погово- приємницьких організацій з 
Торонто. На цім зїзді будуть рить Ц.В.К. на слідуючому все- органами державної влади 
,за репрезентовані наші органі- краєвому зїзді, або албертій- буржуазії. Було-б помилково 
зації з двох провінцій: Онтеріо ський Провком на свойому зїз- твердити, що буржуазія свідо- 
і Квебек. Та на жаль треба ді. Ми тут хочемо порушити мо прагне зростання підприєм 
признати, що в Квебеку є кіль- справу провінції Квебек. ницьких організацій з держав
ка відділів Р.З.Т,, а відділів В провінції Квебек сотками, ними організаціями капіталу, 
ТУРФДім є тільки два. Зна- тисячами висідають українські що вона вбачає в цьому засіб 
чить ця провінція занедбана робітники, які приїзджають з готуватися до війни. Процес 
нами- старого краю до Канади. Одні має стихійний характер, та

В цілій Канаді ми маємо з них їдуть далеко на захід об’єктивно, поза всяким сумні- 
порозкндані наші відділи в другі остаються в Онтеріо, але вом. ця еволюція державної 
тих провінціях, де жиє скуп- велике число українських ро- влади й зростання державно- 
ченою масою українське робіт- бітників остається таки в про- капіталістичних тенденцій слу- 
ництво й фермерство. Але дві вінціі Квебек. жать цілям підготування вій-
приморські провінції занедбані. Коли міг\візьмемо індустрі- ни.

Т. Кобжй.
У

ОДНО ІЗ ЗАВДАНЬ ПРОВЩІОНАЛЬ- 
НОГО ЗІ'ЗДУ ТУРФДІМ.

РОБІТНИЦТВО НАЙКРАЩЕ ОРГАНІЗОВАНЕ В РАДЯН
СЬКІМ СОЮЗІ.

Про європейські країни нема що й говорити. Невеличка 
Бельгія має у своїх трейд-юніях 726,126 членів, а Чехословач- 
чнна має 1,379,779 членів 3 великих країн: Німеччина 
5,077,309; Велика Британія (з північною Ірляндією) і — 
5,531,000; Франція — 1,068,046; Злучені Держави — 4,045,736; 
Радянський Союз — 10,000,000 членів.

Отже Радянський Союз має більше членів в трейд-юніях 
(профсоюзах), як Злучені Держави й Англія .разом, або як 
Злучені Держави й Німеччина. Коли-ж порівняти численність 
індустріального пролетаріату таких країн, як Злучені Держави, 
Німеччина й Англія до індустріяльного пролетаріату Радян
ського Союзу, то перед нами стане страшна картина неорга- 
нізованости робітництва в цих великих капіталістичних кра
їнах. Надто у цему випадку відстали Злучені Держави. Ця 
країна американського капіталу має найчнеєльніший пролета
ріат на цілому світі, а в трейд-юніях нараховує заледво ч>- 
тири мільйони членів. І це переважно робітничі верхи. Ве
личезна, мільйонова маса найтяще працюючого й найбідніше 
плаченого американського робітництва цілковито неорганізо
вана. Реакційні лідери американських трейд-юній не дбають 
про організування жертв американського капіталу. Вони на
вмисно лишають їх капіталістичним хижакам для безконтроль-

КОРІННЯ ЖИВУЧОСТИ СО
ЦІАЛ-ДЕМОКРАТІ!.

Щоб уявити собі в достат
ній мірі, на чому грунтується 
сила соціял-демократії, треба 
розглянути низку дуже істот
них чинників. Сюди належать 
досить великі середполітичні 
зміни по багатьох країнах.
Досіуь великі кадри 
соцінл-демократичні та проф- про професійний рух на Укра- 
спілкових функціонарів стають їні. що мають історичне зна- 
нині державними урядовцями,, чіння.

(Далі буде.)

МУЗЕЙ ПРАЦІ ТА ПРОФРУ
ХУ НА УКРАЇНІ.

На Україні приступили до 
організації в Харкові централь
ного музею праці та профру
ху на Україні., У звязку з цим 
усім профорганізаціям запро
поновано зібрати матеріаликолишніх

І
'

>/

ш ...... . . ..„ід, .... . . . , іи______ „ •«в. „


